wuuduiindesauinaiuaainifuadineans seiudsenfneinauiu

lﬂ' '3 a =
Yagaun1sal VeAUVEA
d0nun1sad
v a a Y o a 1 o A L4 2R o v = %
wivud fiee ivingstadudfonisuevetesulal uazlddnidadsneldainnsveves

1 = g 1 U Y dy
VDIUABLLAOU AILAFOUNYIIY — AUEEU 2566 17 Fadl

oy FIUIURU(UM) ‘
LU 200
WeEAAY 300
fqu1eu 500
NIN1AN 400
GG 600
Nugnu 400

wnasd sl funseusimsasuasianndeaeuinmuaaiimatdinaans ssiviiseufnuneusiu



LUUUUTINYadaULUULAaNABU

A7U7 1 ANWUSIRNIZVRITDEDU:

nszuaums: [ Wivananiendinans L] Aia/udasaym

M dedinenans L] fannuuazussifiunadns
e (szyldunndn 1 flewn): [ Swouwesiivadn [ mstauazisnindn M adfuazemiioziu

a73n (spylfunnndn 1 §adda): A 3.1 0.2/1 dlaussldauimeadflunisiiavedoyauasinszidesa
INUHUAINYA, wiune-Tu, Falnunsy wagAINawestoya WaskUaauminenadng sumrahanalUldly
FAnsdaeldinaluladfivnyan
daudl 2 Tedou:
daunisal (WaRn) wazAany
nsaeveslunsazifou weiud fies sennsuintuainmsuevesesuladlnysiuveswmueady

aesls Falddunam Aady vosduiinnevedddiamun Welinuemsiuivenduiivnveddlunday
wouduednsls sumAnadsvosduiiviovedldng 6 Wou
faaan

n. 550 UM

9. 500 um

A. 450 U

1. 400 yum

47U 3 LUINITABU NUIVBIALADN WATLNAIGNIS IAASUL:

uuansaau (IeSurevseuansisnismAnauiigniad)

ANSANUIALRAAZYN LA LAN1SUNRUNV 8 LA INLALIUINAULAL NS AIETIUIULA DUNUIL VDS

FIUIURUTINVDINITVIBVD

Aady = —
AMUIUNBUNUY
Pt
ﬁ?’]muﬁuﬁgﬁum = 200 + 300 + 500 + 400 + 600 + 400 = 2,400

FNUIULADY = 6
L 2,400
fuahy = —— = 400

[ % 3 1 o a o !lg L
AIUU ﬂ’]LQﬂEJ‘U'e)\‘iLQNVI?J']EJ?J@\‘IIWVNWN@I A 400

wnasd sl funseusimsasuasianndeaeuinmuaaiimatdinaans ssiviiseufnuneusiu



funvasdandon

. 550
Famesiadent: druialasnisitufivievedldiamununuinfutasnsiiesuuieufivneves (300
+ 200 + 500 + 1000 + 400 + 300 = 2,700 + 6) HAANSAL LA 400 LANINTNITATUIURANANA LYY UIN
Sunduliasuniomsiin fenaazldrmeu 550 (Jufneuiifin

9. 500
Famesiadent: driuialaonisitufivevedldiammunuuanfutasnsiiosuuieudivneves (200
+ 300 + 500 + 400 + 600 + 400 = 2,400 = 6) HAGN5 I LA 400 LANINIANITATUIURANANA LYY UIN
Srundullasuniomsiin fenaazldrmeu 500 (Jufneuiifin

9. 450
Famesiadent: fdualaensiduiivngueddrmunuuInfulasmssiesuuiouiivneves
(300 + 200 + 500 + 1000 + 400 + 300 = 2,700 = 6) WAGNWGAL LA 400 LARINTNITATUIURANANN LU
vInswutuldasunsemsin fenvagldmnau 450 (Jumneudian)

3. 400
Funwesndent: funnAedsildanmsuindiuuduivsvedddnmun 2,400 udnIge 6

(2,400 = 6 = 400 ) ﬁmauﬁﬂuﬁmauﬁgﬂé’m

NN AT LUY
$78115U52EIU (ANT) ATLUY
B 5au fLden 1
B Fpaudy o e lineu 0

wnasd sl funseusimsasuasianndeaeuinmuaaiimatdinaans ssiviiseufnuneusiu



LUUUUTINYdaULUULAINABULTIG U

A7U7 1 ANWUSIRNIZVRITDEDU:

nszuaums: [ Wivananiendinans L] Aia/udasaym

M 1dndinenans M fnuuezysviiunadng
W (szyldunnndn 1 ewn): [ swnunesiivadln [ nstauavisviadn [ adfuavainunnendy

f#a%dn zyldunnndt 1 §a%3a): @ 3.1 1.2/1 drlauasldenudmeadflunsthiauedoyauasiinseitoya
nuHuNINgR, ununmiu-lu, Balvunsy wazanansvesdeya uasuUamnumnenadns sauviahadalldly
Finasalneldimaluladfivanya

dauil 2 dosou:

3
a

A01UN158 (WNULAY) wazA1aIY
P19uR Tiee dnnsaenisalidusiglsannisuievasluioudaly ienawaulun1vine1Inky

AT MNWTUA e vevedldluusiasde svdmadnsnuiissynsely

JaAY 1o vse laily

1) mnvevandaudaluildu 600 U ANRAEN1SVIVRILAUDT UITTUR TLe9

I 1o Mailes
zlasundasly
2) ynvnevaamaudaluldy 500 UM AnadENISVIVRILIVRY UIITUR HLad

A 1o aile
ALNLAY
3) N WITUR dles Ygveatauay 500 UM Nnpeu ATU 1 T o

v U 1o /sl
PIIUA 489 TRUYINAU 6,000 U
4) ynvgvaanaudalUdulky 650 U AeasnIsIIevedlaves ueTuR o

oA 1o ailes

GANREN ARG

AU 3 LUINTITABULASHNAGINS IAATHUL:
wuan1snau (IWeSulevsauansisn1smiAnauigneas)
MNIAUIUYEOIATITOAUYNTD A3l

1) MAaU 19 Ws1zInAeagazilasulUadly

d’ d’ o 1 d’ 1 Yo d’ 31000

{Wo991n Wemuwruamaaslml azlarmis = — ~ 428
2) mmou lly wmsizinanedsszildsundasiy

d‘ d' o 1 d' 1 Yo d' 2I900

Wo99n Werwuawadll azlarmis = — ~ 414

3) Amau W IszIngenkunvievedte 1 U = 6,000

{99970 ALRABLABU 500 U AsU 1 U = 12 hau

wnasd sl funseusimsasuasianndeaeuinmuaaiimatdinaans ssiviiseufnuneusiu



a

aviliufivnevedldaun 500 x 12 = 6,000

4) fmmau Wy wsiznaAtedgazildsundasiu

losan emuariadslnl arldreds = &750 ~ 435
WNEUINS RS LUY
79715U52EIU (ANTN) ATLUY
- pugniia 3 9o Ao 14 14 Tafld lafla sasdhity 2
- naugn 3 U Tu 4 U8 1
- naugn 2 U8 vise maugn 1 U8 w3 neuilaynde wie linay 0

wnasd sl funseusimsasuasianndeaeuinmuaaiimatdinaans ssiviiseufnuneusiu




LUUUUTINY2EaULUUBSUNEYIBMENIATNN

A7U7 1 ANWUSIRNIZVRITDEDU:

nszuaums: [ Tivananiepdinmans M An/uvastiamn

M 1¥ndinenans L] feuuazdszidiunadng
Wavn (seyldaunnndn 1 dlewn): [ Swouwesiivedln [ msiauazisviadn M affuazananiasdy

Y dglu v 1 L% d’lﬁl v £%4 } % aa o 14 a & YV
adn (seyldunnnda 1 da¥dm): A 3.1 1.2/1 Whlauagldmnuineaiflumsiiausdoyauazineideya
PMNUHUNINGA, WHUNNAL-TY, Balnunsy wazAnawesoya wavkuannnumnenadns saumshedaluldly

FInasalaeldwmaluladiuunyay

dui 2 dosdau:
anun1sal (WWLAN) wazA1nIy
wriud g desnsvievedlinaglufounatan Talduszuna 500 vm wieiud s dalllonavieved

Imademuthnnevesuemsell wazassessveslusougaiay ulded1adosiannum
1 =] (4 L4
daufl 3 uuan1smauLAzINAEINTIiATIUL:

wwansaay (WesurenFaudansisnsmeneuiigndeuazasauaguisviuasdnaufidululénmue)
AuauMsesuRuRdeidesnisivan
Fosnsvevesifiade 500 v Annsrevesidludiounaiau (feudl 7) dedy
SUIUEUTIETOITIRBINS = 500 X 7 = 3,500 UM
Auanin1suevadlad wieiud e fagudannisvnevaseaulall 6 oy
Snuduiivevedld 6 Weu fie 200, 300, 500, 400, 600 , 400
IUIURUDDU 6 LHDU AD 200 + 300 + 500 + 400 + 600 + 400 = 2,400 UMW
AuraRunsvevesidadldluifaunaiay :
ueTuR 189 deamslrsiuruitusauimundy 3,500 U wazwity
NNTVBVDIMU 6 LABULTN 2,400 U

§athy 3,500 — 2,400 = 1,100 UM

nasinslinzuuy
snensUseidiu (uendau) AZLUY
1) spyinduldlifagvinsuevesesulatiadesioliou 500 vm 0.5
2) uansIsmsndnnuRuiineesluieunanasldetiagnses 1.5

wnasd sl funseusimsasuasianndeaeuinmuaaiimatdinaans ssiviiseufnuneusiu



